
 Zatímco babička pospává v obrovském černém nafuko-
vacím kruhu a děti jí kradou bonbóny, jako když se racci 
slétnou na drobečky, Mikuláš a jeho kamarádi potají pozo-
rují Isabelu. Stvůra s vypoulenýma očima právě vyrábí 
náramek z mušliček. Zdá se docela neškodná, ale kluci 
zůstávají ve střehu a snaží se vymyslet další plán, jak Miku-
láše zachránit. 
 O kousek dál, uvelebená na lehátku na obvyklém místě, 
sleduje Mikulášova maminka závistivě Elegánovy, jak se 
vrací z golfu s holemi na zádech. 
 „Co kdybychom začali hrát golf?“ obrátí se v náhlém 
záchvatu inspirace na tatínka. 
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 „Golf?! A proč ne rovnou pólo?“ 
 „Ty ale dovedeš být někdy morous,“ povzdychne si 
roztrpčeně. 
 Ale tatínek jako by ji neslyšel. Dumá totiž nad něčím 
jiným. 
 „To je divné, že mi neodpověděl…“ 
 „Kdo, prosím tě?“ 
 „Pan Moucheboume. Neodpověděl mi na pohled, a při-
tom jsem na něj jasně napsal naši adresu.“ 
 Maminku řeči o pohledu dráždí, a tak se raději schová 
za časopis a dál sleduje Elegánovy. Ale tatínek je tak roz-
rušený, že mu vůbec nedojde, že mluví do prázdna. 
 „Co když ji nějaký vtipálek u nás v kanceláři štípnul 
a hodil do koše? Ale jestli ji pan Moucheboume přece jen 
dostal a já mu teď pošlu další…“ 
 Tentokrát už je toho příliš. Maminka už tu obehra-
nou písničku, která jí brání v klidu obdivovat Elegánovy, 
nemůže dál poslouchat a vybuchne: 
 „Tak přestaň už přece donekonečna mlít o tom pohledu! 
To už je skoro jak s malým děckem!“ 
 „S malým děckem? S malým děckem? Snažím se udr-
žovat korektní a vřelé vztahy se svým zaměstnavatelem 
jen z jednoho jediného důvodu: abych své rodině zajistil 
pohodlný a bezstarostný život! Nevím, co je na tom dětin-
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ského. Připadá mi to naopak spíš dospělé a zodpovědné, 
nemyslíš?“ 
 „Máš pravdu, není to dětinské.“ 
 „No proto.“ 
 „Je to servilní!“ vypálí břitce maminka. 
 Tatínek nevěřícně otevře pusu dokořán, ale hned ji zase 
zavře. Na pláž se totiž snese písečná bouře, doprovázená 
ohlušujícím rámusem. Všechno začne rázem poletovat 
ve vzduchu: noviny, deky i ručníky. Všichni se v panice 
honem snaží ochránit své sendviče, obzvlášť paní s mini-
slunečníkem ve vlasech. Mazánkovi se vmžiku promění 
v ryby obalené ve strouhance. 
 Není to tornádo, ale úkaz přinejmenším stejně vzácný: 
helikoptéra! Vítězoslavným krokem z ní vystoupí italský 
producent, který tentokrát vyměnil doutník za malou 
kameru. Za ním následují jeho veselí kumpáni, obletující 
herečku s vizáží hvězdy. Producent kolem ní skáče jako 
kašpárek a natáčí ji ze všech úhlů. 
 „Si! Splendida! Sublissima! Perfetto!“ vykřikuje nad-
šeně a herečka v úchvatných tyrkysových šatech střídá 
jednu pózu za druhou. 

 Mikuláše a jeho kamarády ale rozjařený italský produ-
cent ani jeho múza nezajímají. Mají jiné věci na práci, 

Splněný sen, nebo noční můra?
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a není to žádná legrace! Všechny jejich plány na záchranu 
Mikuláše selhaly. Mozky se jim už i navzdory chladivému 
vánku od moře začínají pomalu vařit, když vtom Come 
dojde k následujícímu závěru: 
 „Zbývá už jen jediné řešení. Musíme Berniquovy donu-
tit, aby odjeli. Tak se už s tvými rodiči neuvidí a na svatbu 
se zapomene.“ 
 „Ale jak to zařídíme?“ zeptá se Mikuláš. 
 „Musíme je pořádně vystrašit, pak určitě sami vezmou 
do zaječích!“ navrhne k údivu všech Crepin. 
 „No jo, stwašidla!“ vykřikne Djodjo, kterému se ten 
nápad nesmírně zalíbil. „Pwewlečeme se za stwašidla 
a wydáme se je w noci pcholechtat!“ 
 Ostatní ale plán s duchy příliš nenadchnul, a tak dál 
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pokračují v namáhání mozkových závitů. Vtom Blaise 
dostane nápad: 
 „Dáme jim do postele hada!“ 
 Kluci se při té představě celí otřesou, hrůzou i nadše-
ním. Tentokrát už jim Berniquovi neuniknou. A Mikuláš 
bude zase volný!
 Blaise zná Bains-les-Mers jako své boty a přesně ví, kde 
hady najít. A tak s neochvějnou vírou ve zdar celé akce 
vyšplhají na útes tyčící se nad pláží. A tam ve stínu boro-
vic objeví v zemi díru… a v ní schovaná vajíčka! 
 Nedočkavě hnízdo obestoupí, aby ty děsivé zázraky pří-
rody mohli blíž prozkoumat. Kleknou si a skloní se pří-
mo nad ně, zadky jim přitom trčí do vzduchu. Všem až na 
jednoho… Crépin se sice ještě nerozbrečel, ale drží se 
opodál. Moc se mu to nezamlouvá, a tak si raději sedne 
na pařez. 
 Ale zvědavost mu přece jen nedá, a tak se nakonec zeptá: 
„Tak co tam máte?“ 
 „Zmije!“ odpoví Blaise. 
 Crépin suše polkne a vtom si všimne, že se před ním 
vlní černý provázek. Jenže na druhém konci za něj nikdo 
netahá. Je to had a plazí se zpátky do hnízda za svými 
mláďaty! Crépin je natolik ochromený strachy, že se ani 
nerozbrečí. Chce zavolat na ostatní a varovat je, ale když 

Splněný sen, nebo noční můra?
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otevře pusu, nevydá ze sebe ani hlásku. Zmije se tak dál 
nerušeně blíží k hnízdu a ke kamarádům. Crépin zpani-
kaří a začne mávat rukama jako němá loutka. Pak najed-
nou na hada skočí a popadne ho za ocas, aby kamarády 
zachránil. Zmije sebou začne divoce mrskat a vtom Cré-
pin konečně vykřikne. Kluci se poplašeně otočí a uvidí 
maličkého Crépina, jak v ruce drží hada skoro stejně vel-
kého jako on sám. I oni začnou křičet a poskakovat jako 
šílení. Crépin hodí hada Mikulášovi, ten ho předá jako 
horký brambor Djodjovi, ten zas Comovi… a ten ho mrští 
z útesu dolů. Zmije letí hlavou napřed rovnou do moře. 
Kluci s úlevou sledují, jak drobná tečka mizí ve vlnách. 
Vtom se Mikuláš zamračí: 
 „No to je skvělé! Co teď budeme bez hada dělat?“ 
 „Ještě máme vajíčka!“ vyhrkne Come. „Schováme je 
k Berniquovým do pokoje, a až se vylíhnou… tak budou 
mít všude plno hadů!“ 
 Nadšení touto děsivou vidinou, která by mohla zachrá-
nit situaci, se otočí k hnízdu a uvidí něco ještě mnohem 
děsivějšího: Fructueux zrovna dojídá poslední vajíčko! 
 Zpátky z útesu sestupují ztěžka, jako by měli na nohách 
boty z olova, a ne plážové sandály. Navzdory veškerému 
jejich úsilí se zdá, že je Mikulášův osud zpečetěn. Mikuláš 
se s pochmurným výrazem ve tváři vrátí do svého pokoje. 
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Nezbývá mu, než se s Isabelou oženit. Celý život na něho 
bude zírat obrovskýma skelnýma očima a nepromluví 
jediné slovo! To je hrůza! Už se chystá napsat Marii Hedvice, 
aby jí vylíčil svou beznaděj, když vtom k němu do pokoje 
bez dechu vpadne maminka. Postihlo je další neštěstí: 
babička zmizela!

Splněný sen, nebo noční můra?
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